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Kjære bokvenn!

I denne katalogen presenteres en liten rekke av senere tids innkomne bøker. 
Jeg har denne gang fokusert på i hovedsak å ta med velholdte dekorerte forlagsbind i tillegg til noen små 
bibliofile perler. 

God lesning!

Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås
Antikvariat Bryggen

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 91 00 97 49 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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1. AIKIO, Matti 
Hyrdernes Kapel.
Kristiania. Aschehoug. (4), 145 sider. 1918. Forlagsbind.
Ex libris ( Joachim Hagerup Johannesen) på forsats. Et par mindre svake pletter i sjirtingen på bakdekkel. 
For øvrig et godt eksemplar av denne boken hvor ryggen ofte er misfarget.
														                   500,-

2. ANSTEINSSON, Ove Arthur 
Broder Nikolai og to andre.
Kristiania. Aschehoug. (4), 159 sider. 1911. Forlagsbind bundet med fremre omslag.
Et meget friskt bind. 
													                  	     250,-

3. (ASBJØRNSEN, P. Chr.) (Alma Knudsen) 
Min lille Bog. Minder og Stemninger af en tjenestepige.
Kristiania. Alb. Cammermeyer. (4), 79 sider. 1884. Forlagsbind.
Dekler med et par mindre pletter. Forsatsblad fjernet. Friblad plettet. 
Enkelte svake pletter i materien. Et fast eksemplar.
	          													                  500,-

I følge Vilhelm Haffners bok “Albert Cammermeyer og hans tid  norsk bokhandel” (s. 146/147) var det Asbjørnsen som fikk 
Cammermeyer til å utgi boken, og forordet er sannsynligvis skrevet av ham.
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4. BRAATEN, Oskar 
Oslo-fortellinger. Med tegninger av Asbjørn Aamodt
Oslo. Aschehoug. 245 sider. 1935.
Originalt grønt helsjirtingbind med rikelig ryggdekor på rygg, samt tittel og forfatternavn på fordekkel.
Et meget pent eksemplar.

														                   250,-

Schiøtz/Ringstrøm variat A, Helsjirtingbind med forfatternavn og tittel i gull på fordekkel.
Forekommer med eller uten foromslag medbundet.

5. BRAATEN, Oskar 
Oslo-fortellinger. Med tegninger av Asbjørn Aamodt
Oslo. Aschehoug. 245 sider. 1935.
Originalt grønt papirbind med tittel og forfatternavn på rygg.
Noe falmet på rygg og mot deklers ytterkanter. Et par mindre overflaterifter. Uvanlig. 
														                   300,-
Schiøtz/Ringstrøm variat B, Mørk grønt kartonasjebind med forfatternavn og tittel i gull på rygg.

Variantbind av Braatens “Oslo-fortellinger”
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6. CLAUSSEN, Knud 
Norge. Lyriske digte i udvalg.
Kristiania. P. Omtvedts Forlag. (4),  256 sider. 1887. Forlagsbind med helt gullsnitt.
Et par svake transparente mindre pletter på bakdekkel. For øvrig et friskt bind. 

														                   250,-

7. CASPARI, Theodor
Lyrik og satire.
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. VIII, 140, (4) sider. 1887. Forlagsbind.
Et særdeles friskt bind.

													                  	     400,-

8. CASPARI, Theodor
Digte af Peer Gynt med titelvignet og 5 andre billeder af Th. Kittelsen.
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. VIII, 140, (4) sider. 1891. Samtidig helsjitingbind.
Liten plett på bakdekkel. For øvrig et friskt og dekorativt bind av denne boken. 

	          													                  400,-
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9. EGGE, Peter 
Jomfru Nelly Maartens. Roman fra 1848-51. 
Kristiania. Aschehoug. 239 sider. 1897. Forlagsbind.
Et friskt bind.
														                   300,-
10. ELSTER, Kristian 
Tora Trondal. Fortælling. 
Kjøbenhavn. Gyldendal. 239 sider. 1879. Forlagsbind.
Svak slitasje ved kapitèler. Noe fargeavskrapning langs ytre falser. 
Rygg og bakdekkel en anelse smusset. Hilsen på friblad. 
													                  	     400,-
11. FØNHUS, Mikkjel 
Vandringen mot nord. Fortellinger. 
Oslo. Aschehoug. (4), 228, (1) sider. 1927. Forlagsbind.
Et meget friskt bind.
	          													                  450,-
12. GIERLØFF, Christian  
Det tapte land.
Kristiania. Aschehoug. (8), 169 sider. 1924. Forlagsbind.
Ex Libris ( Joachim Hagerup Johannesen). Et friskt bind.
						    
						      450,-
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13. FOSS, H. A.) 
Husmands-Gutten. En fortælling fra Sigdal.
Kristiania. P. Omtvedts Forlag. 1921. 11. opplag.
Forlagsbind med vareomslag.
												                 	     	     500,-

“Husmands-gutten” var en av de største boksuksessene i det norske Amerika.

VEDLAGT: En del amerikanske avisutklipp vedrørende boken, fotografier og postkort.
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14. HAMSUN, Knut
Pan. Af Løjtnant Glahns Papirer.
København. P. G. Philipsens Forlag. (2), 241 sider. 1894. 
Nydelig rødt halvskinnbind, bundet ubeskåret med begge omslag.
Meget velholdt bind. Omslag og materie har trukket fukt, noe som har ført til at sidene er noe “bølget”. 
Stedvis svak skjold mot fremre og øvre snitt. 
														               5 000,-
PROVENIENS: Boken har tilhørt samleren Jonas Skougaard, og bærer hans notater på forsats. 
Eksemplaret var et av de som ble utsatt for vannskader i forbindelse med lagring. 

“Pan” bundet med originale omslag
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15. HAMSUN, Knut 
Benoni.
Kristiania og København. Gyldendal. (2), 396 sider. 1908. Originale omslag.
Ex Libris på fremre omslags verso. Navntrekk på smusstittelblad. 
Ryggstripe brunet og med lesestriper. For øvrig et fast eksemplar av en bok
 som er vanskelig å finne foreliggende i de originale omslag. 

     1 500,-

16. HAMSUN, Knut 
Børn av tiden.
Kristiania og København. Gyldendal. 448 sider. 1913. Forlagsbind.
En anelse mørknet nederst på rygg (forsterkes av blitsen). For øvrig et meget friskt eksemplar. 
														              3  500,-	
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17. HEGNA, Hans 
Presten Atle Mann
Oslo. Aschehoug. (4), 187 sider. 1927. Forlagsbind.
Et friskt eksemplar.

														                   200,-
18. HILDITCH, Jacob 
Fagert er landet. Tre fortællinger. 
Kristiania og Kjøbenhavn. Gyldendal. 161 sider. 1913. Forlagsbind.
Svak fargeavskrapning ved kapitèler. For øvrig et friskt bind.
	
												                 	     	     200,-
19. HILDITCH, Jacob
Unge aar. En fortælling om unge sind og viljer. 
Kristiania. Gyldendal. 231 sider. 1921. Forlagsbind.
Et friskt bind. 

	          													                  200,-
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20. IBSEN, Henrik
Gildet paa Solhoug. SKuespil i tre Akter.
Christiania. Chr. Tønsbergs Forlag. (2), 88 sider. 1856. Samtidig sort helsjirtingbind med lys rosa forsatspapir. 
Noe tap av sjirting i nedre del av rygg. Navnestempel på forsatsblad. Materien svakt brunet. Fast bind.
														               6 500,-
Uvisst om dette er variant A eller B, da boken er bundet uten blankt blad foran tittelblad. 
Et spennende samtidig bind på Ibsens andre bok (den første under eget navn). 

“Gildet paa Solhoug” i samtidig helsjirtingbind
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21. (KITTELSEN, Theodor)
A-Magasinet.
Nummer 29. 19. juli 1930. 4. årgang.
Pen.
														                  500,-

“A-Magasinet offentliggjør idag en hittil utrykt humoreske av T.. Kittelsen med de originale tegninger”.

					          									       

Førstetrykk av Kittelsen
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22. HIORTH-SCHØYEN, Rolf 
Maskerade.
Kristiania og Kjøbenhavn. Gyldendal. 231 sider. 1910. Forlagsbind.
Rygg en liten anelse mørknet. Flere stempler fra “Oslo Lesesirkel Avd. 2”. For øvrig et velholdtx eksemplar.

														                   200,-
23. KOREN, Charlotte 
Fra før og nu. To fortællinger. 
Kristiania. Alb. Cammermeyer. (4), 211 sider. 1886. Forlagsbind.
Svak fargeavskrapning ved kapitèler og langs ytre falser. For øvrig et friskt bind. Hilsen på friblad.

	
												                 	     	     350,-
24. KRAG, Vilhelm
Jul i Skrivergaarden. Novellecyclus.
Kristiania. Aschehoug. (4), 224 sider. 1899. Forlagsbind.
Meget svak mørknet i fargen mot nedre kapitèl. For øvrig et særdeles friskt eksemplar.

	          													                  800,-

fredrikdelas
Typewritten Text
SOLGT



 - 14 -

25. KRAG, Vilhelm
Krøniken om Hr. Villum. 
Kristiania. Aschehoug. (6), 289 sider. 1913. Forlagsbind.
Dekler spriker en anelse. Meget svak smuss på rygg. Ragnar Ullmanns navntrekk på første side. 
For øvrig et velholdt eksemplar.

														                   400,-
Dedikasjon fra Nils Kjær til sin kones moster Ragna Nilsen.

26. KRAG, Thomas P.
Jon Græff. 
Kristiania. Aschehoug. 153 sider. 1891. Forlagsbind.
Ex libris på forsats ( Johannes Seiersted Bødtker). Et friskt bind.

												                 	     	     450,-
27. LIE, Bernt 
I Eventyrland. Fortælling fra det nordlige Norge.
Kristiania. Alb. Cammermeyers Forlag. (6), 304 sider. 1898. Andet oplag. Forlagsbind.
Kun svak fargeavskrapning ved kapitèler og langs ytre falser. For øvrig et friskt bind. 
														                   450,-
Dedikasjon til Sofie Kjelstrup fra “tante og onkel Cammermeyer”. 
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28. LIE, Bernt 
Thalja. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 217 sider. 1910. Forlagsbind.
Kun svak fargeavskrapning enkelte steder langs ytre falser. Navntrekk på smusstittelblad. 

														                   150,-
29. LIE, Bernt 
I Marjastilla.
Kristiania. Aschehoug. (4), 220 sider. 1914. Femte Tusen. Forlagsbind.
Et friskt bind.

Dedikasjon fra forfatteren til Johan Bryde på forsatspapiret.
												                 	     	     450,-
30. LIE, Bernt 
En racekamp. Skuespil i 3 akter.
Kristiania. Aschehoug. (6), 121 sider. 1915. Forlagsbind.
Ex Libris på forsats (I. O. Halvorsen). Et friskt bind.

														                   250,-
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31. LIE, Erik 
Naadigherren. Et billed fra gamle dage. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 207 sider. 1921. Forlagsbind.
Meget svak fargeavskrapning ved kapitèler. For øvrig et meget friskt bind. 

														                   200,-
32.LIE, Mons
Streif.
Kristiania. Aschehoug. 152 sider. 1894. Forlagsbind.
Et friskt bind.

												                 	     	     600,-
33.  MJØEN, John
Blandt livets stedbarn. Billeder fra de brystsvakes verden.
Kristiania. J. W. Cappelens Forlag. (8), 104 sider. 1912. Forlagsbind.
Et friskt bind. 
														                   250,-
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34. (MEYN, Antoinette), MARIE
I Tusmørket. Et Hverdagsbillede av Marie. 
Christiania. P. T. Mallings Boghandel. 84 sider. 1875. Forlagsbind.
Navntrekk på forsatsblad. Et meget godt eksemplar av Meyns debutbok.
														                   600,-
Schiøtz/Ringstrøm variant B, med MARIE med større M enn de øvrige bokstavene. 

35. (MEYN, Antoinette), MARIE
Gjennem Kamp. 
Christiania. P. T. Mallings Boghandel. (2), 167, (3) sider. 1876. Forlagsbind.
Svak slitasje ved kapitèler og hjørner. Brist indre falser, men bindet er fast. 
												                 	     	     350,-
Meyns andre bok. 

36. MUNCH, Anna
To hustruer. Fortællinger.
Kristiania. Hjalmar Biglers Forlag. 71 sider. 1894. Forlagsbind.
Fjernet ex libris fra forsats. Hilsen på friblad. 
For øvrig et friskt bind med kun minimal fargeavskrapning ved kapitèler.
														                   300,-
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37. NILSSEN, Jappe 
Faderglæde og andre fortællinger.
Kristiania. Aschehoug. (4), 172 sider. 1911. Forlagsbind.
Meget svak plett mot nedre kapitèl. Diskret stempel på tittelblad. For øvrig et friskt bind.

														                   200,-
38. NILSSEN, Sven
Skisser. Otte skisser.
Kristiania. Aschehoug. 128 sider. 1894. Forlagsbind.
Svakt bleket rygg. For øvrig et friskt bind. 

												                 	     	     200,-
39. ROLFSEN, Nordahl 
Oldfruen. Interiører fra det gamle Bergen.
Kristiania. Aschehoug. (8), 198, (2) sider. 1919. Forlagsbind.
Ex libris (Rolf Haavind) på forsats. For øvrig et meget friskt bind. 
					          									             175,-
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40. RANDERS, Kristofer 
Unge Sange.
Kristiania. J. W. Cappelens Forlag. (4), 144 sider. 1885. Forlagsbind.
Meget svak fargeavskrpaning langs ytre falser, ved kapitèler og hjørner. For øvrig et friskt bind. Ex libris på forsats (tidlige-
re justis- og finansminister Edvard Hagerup Bull). 

														                   350,-
Dedikasjon fra Hagerup Bull på friblad. 

41. RANDERS, Kristofer 
En Kjærlighedsvaar. Digt-Cyclus.
Christiania. J. W. Cappelens Forlag. 166 sider. 1894. Forlagsbind.
Samtidig hilsen på friblad og navntrekk på smusstittelblad. Et meget friskt bind.
												                 	     	     500,-

42. SINDING, Otto 
Major Glad. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 222 sider. 1908. Forlagsbind.
Et friskt bind. 

					          									             450,-
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43. SIVLE, Per
Gut. Led af et hverdagsliv. (Fra Landsmaalet).
Kristiania. Alb. Cammermeyers Forlag. (4), 136 sider. 1887. Forlagsbind.
Et særdeles friskt bind.
													                              3 000,-
44. SIVLE, Per
Streik. Arbeiderroman.
Kristiania og Kiøbenhavn. Alb. Cammermeyers Forlag. (4), 160 sider. 1891. Forlagsbind.
Rester etter merkelapp øverst på rygg. Ex libris på forsats. Håndskrevet nummer i nedre hjørne på første side. 
Meget liten rest etter en avisnotis på bakre forsatspapir. 
For øvrig et meget friskt bind av en bok som er vanskelig å finne i det originale forlagsbindet. 
												                 	     	  2 000,-

Per Sivle i uvanlig friske forlagsbind
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45. UNDSET, Sigrid 
Fortællinger om Kong Arthur og Ridderne av det runde bord. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 252 sider. 1915. Forlagsbind med vareomslag.
Et nydelig bind med det sjeldne originale vareomslaget intakt.
		                      											            4 500,-

Undsets “Fortellinger om Kong Arthur” med vareomslag
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46. UNDSET, Sigrid 
Kristin Lavransdatter. Husfrue. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 497 sider. 1921. Forlagsbind.
Bakdekkel noe smusset. Et helt fast og godt eksemplar med sprakende rød ryggfarge.
													                                 400,-
47. UNDSET, Sigrid 
Kristin Lavransdatter. Korset. 
Kristiania. Aschehoug. (4), 521 sider. 1922. Forlagsbind.
Bortsett fra et par meget svake riper i sjirtingen over gulldekoren på fordekkel, så er dette et meget friskt 
eksemplar av den tredje og siste boken i Lavransdatter-trilogien.
												                 	     	      500,-
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48. VINJE, A. O. 
Diktsamling.
Christiania. I Commission hos J. W. Cappelen. XVI, 218, (5) sider. 1864. Forlagsbind.
Noe bleket rygg. Samtidig navntrekk på forsats. Stempel “Kristiania Brand- og Ingeniørvæsen. 1ste Afdeling” 
på tittelblad. Frisk materie.
														               2 500,-
Schiøtz/Ringstrøm variant A, “I commission hos J. W. Cappelen”. 

					          									       

Vinjes “Diktsamling” i forlagsbind
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49. SMITH, J(ust) G(ude) 
Olaf den Hellige.
Kristiania. P. T. Mallings Boghandel. (2), III, (3), 144 sider. 1876. Forlagsbind.
Svak fargeavskrapning langs kapitèler. Navntrekk på forsatsblad. For øvrig et godt eksemplar.
												                 	     	     250,-

50. ZWILGMEYER, Dikken 
Thekla. 
Kristiania. Aschehoug. 227 sider. 1908. Forlagsbind.
En liten tanke skjevlest. Navntrekk på smusstittelblad. For øvrig meget frisk.
												                 		       600,-

I Schiøtz/Ringstrøm er det oppgitt usikkerhet rundt hvorvidt det eksisterer et originalt sjirtingbind av Thekla. Sannsynligheten 
er stor, da dette er tilfellet med de andre titlene av Zwilgmeyer fra samme tidsperiode. Ovenstående er bekreftelsen på at boken 
foreligger i forlagsbind. 

51. AANRUD, Hans 
Farvel Fantdal
Kristiania og Kjøbenhavn. Gyldendal. 129, (1) sider. 1912. Forlagsbind bundet med fremre omslag.
Bleket rygg. Navntrekk på friblad. For øvrig et friskt bind.
					          						          400,-

Schiøtz/Ringstrøm nevner ikke noe om omslag medbundet i forlagsbind.

Variant av Aanruds “Farvel Fantdal” bundet med omslag




